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（議事日程） 

日程第１  議案第１１号 目黒区公立幼稚園教育管理職の任命について 

日程第２  議案第１２号 目黒区特別支援教育推進計画の改定について 

日程第３  報告事項   令和２年第１回区議会定例会代表質問・一般質問

の答弁（要旨）について 

日程第４  報告事項   令和２年度児童生徒数・学級数の推計について 

日程第５  報告事項   新型コロナウイルス対策に係る区立学校の対応に

ついて 

 

 資料配布 

 ・学校版めぐろグリーンアクションプログラム表彰校について（参考資料） 
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（午前１０時５分開会） 

 

○教育長      令和２年第８回目黒区教育委員会定例会を開会いたします。本

日の欠席委員はおりません。欠席職員は八雲中央図書館長です。

署名委員は、笹尾委員です。 

       それでは、日程第１を議題とします。 

       この案件は人事に関する案件ですので、目黒区教育委員会会議

規則第１１条第１項ただし書きの規定に基づき、会議を非公開に

することについて発議します。それでは、同条第２項の規定に基

づき、討論を行うことなしに、直ちに可否を諮ります。 

       非公開とすることに賛成の委員の挙手を願います。 

 

（全員挙手） 

 

○教育長   それでは、日程第１については、非公開により審議することと

いたします。なお、審議は関係者のみで行うこととしますので、

他の職員は退室願います。 

 

（午前１０時６分、非公開会議入る。） 

 

（午前１０時１１分、非公開会議終わる。） 

 

○教育長   ここから会議を公開といたします。退室した職員はお入りくだ

さい。次に日程第２を議題といたします。 

 

（日程第２  議案第１２号  目黒区特別支援教育推進計画の改定について） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですので採決を行います。 

       本件に賛成の委員は挙手を願います。 

 

（全員挙手） 

 

○教育長   全員賛成ですので、議案第１２号は原案どおり可決します。 

       次に日程第３を議題とします。 
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（日程第３  令和２年第１回区議会定例会代表質問・一般質問の答弁（要旨）

について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第４を議題とします。 

 

（日程第４  令和２年度児童生徒数・学級数の推計について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

○委員    第七中学校の生徒数が増えたことは、うれしいのですが、緑ヶ

丘小学校の１年が単学級であることが気になりました。小学校で

は隣接学校希望入学制度は行っていないので、もともとこの小学

校の学区域に住んでいる子どもの数が少ないという認識でよろし

いでしょうか。 

○説明員   緑ヶ丘小学校の児童数についてですが、委員のご指摘のとおり、

小学校では隣接学校希望入学制度は行っておりませんので、学区

域の子どもが少ないという状況でございます。 

○委員    隣接学校希望入学制度を実施することは難しいですが、このま

までは、６年間単学級という状況になりますので、単学級が続け

ば保護者からクラスを増やしてほしいという要望もあるかと思い

ます。難しいとは思いますが、単学級を解消するための取組を検

討していただきたいです。これは要望です。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第５を議題とします。 

 

（日程第５  新型コロナウイルス対策に係る区立学校の対応について（報告

事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

○委員    急な対応にもかかわらず、迅速かつ適切に判断していただき、
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ありがとうございます。 

       保護者への情報については、随時見守りメールで配信し、プリ

ントも配付していただいたところですが、保護者から質問や問合

せ、混乱などはありましたか。 

また、臨時休業中は、学童保育クラブには小学校１年生から３

年生までの児童だけが受け入れられると思うのですが、両親が共

働きで留守番する４年生の子どもなどについては、電話により安

否確認を行うなどの取組を検討していますでしょうか。 

最後に、これは私の個人的な意見ですけれども、これまで当た

り前に過ごしてきた日常は、ある日突然なくなってしまうので、

子どもたちには、今過ごしている日々を大切に生きてほしいとい

うことを伝えていただきたいです。これは要望です。 

○説明員   １点目の保護者からの質問や問合せなどにつきましては、事務

局にはほとんどありませんが、各学校にはある状況です。学校か

ら問合せに関する報告は、いくつか聞いておりますが、いずれも

大きな混乱には至っていません。 

       また、２点目の学童保育クラブを利用できない児童への取組に

ついてですが、国の通知等を踏まえ、今後検討していきたいと思

います。学校から電話などで子どもたちの安否を確認する取組に

ついては、取り組みたいという声が学校から上がっていますので、

そのやり方について、合同校（園）長会等で検討していきたいと

考えてございます。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

 

 

資料配布 

・学校版めぐろグリーンアクションプログラム表彰校について（参考資

料） 

 

〇教育長   その他なにかございますか。 

以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前１０時５５分閉会） 

 


